

TERMO DE RETIFICAÇÃO

Objeto: Pregão Eletrônico nº 005/2024 – Registro de Preços nº 005/2024.

Assunto: Retificação de item – Lote 01.

A **COMPANHIA MUNICIPAL DE URBANISMO – COMUR**, representada neste ato pelo seu Pregoeiro Sr. Luciano Almeida dos Santos, comunica a retificação ao edital Anexo I, Termo de referência, para sessão do Edital supra, conforme segue:

Retifica-se a descrição do item 07, localizado no Lote 01 do Termo de referência do referido Edital, o qual passa a ser o que seguem:

Lote 01 – ROÇADEIRA FS-220 – Item 07

Onde se lê: Eixo De Acionamento;

Leia-se: Proteção 4119-710-8103.

Visando aos princípios da legalidade, publicidade, ampla concorrência e os demais correlatos, mantêm-se a data da sessão do referido item, tendo em vista que a retificação tratar-se de erro meramente material e que não acarreta alteração nas propostas a serem ofertada.

Sem mais para o momento, reiteramos os protestos de elevada estima e consideração.

Novo Hamburgo, 16 de setembro de 2024.

Luciano Almeida dos Santos

Pregoeiro